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Учасникам  
VІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції студентів 

«Актуальні питання сучасної науки і права» 
 

Шановні учасники конференції! 
 

Прийміть мої щирі вітання з нагоди відкриття VІІІ Всеукраїнської 
конференції студентів «Актуальні питання сучасної науки і права». 

Сьогодні в умовах політичних та економічних трансформацій в країні 
зростає роль правової науки як фундаменту розбудови державності та 
формування ефективного механізму регулювання суспільних відносин. 

Наукова конференція студентів, котра щороку відбувається на базі 
Сумської філії Харківського національного університету внутрішніх справ 
виступає ефективною платформою для діалогу та вирішення багатьох правових 
проблем, пошуку нових способів регулювання адміністративних, фінансових, 
цивільних, трудових відносин, визначення основних тенденцій розвитку 
земельного, екологічного права, обміну передовим досвідом і знаннями у сфері 
економіки і управління, розробки стратегії інноваційного розвитку освіти та 
шляхів євроінтеграції.  

У сучасних умовах Україна незмінно виступає за верховенство права, 
тому досить складно переоцінити значимість конференції як перспективної 
форми консолідації зусиль студентської спільноти щодо вирішення конкретних 
професійних завдань у різних галузях права, економічних та  гуманітарних 
дослідженнях.  

Сподіваюся, що конференція зробить значний внесок у вдосконалення 
правових механізмів нашої країни, в їх адаптацію до реалій сьогоднішнього дня, 
допоможе дати ефективну відповідь на нові виклики,  забезпечити міцні умови 
для стабільності, безпеки і загального прогресу в нашій державі. 

Переконаний, що отримані результати будуть корисні всім учасникам і, у 
першу чергу, юридичній  науці сучасної України, а запропоновані рекомендації 
дійсно знайдуть своє застосування в практичній діяльності. 

Бажаю всім учасникам конференції плідної роботи, конструктивного 
діалогу та ефективної взаємодії! 
 
З глибокою повагою 
директор 
Сумської філії Харківського національного 
університету внутрішніх справ, 
доктор юридичних наук, професор                                                           С.С. Лукаш 


